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Вступ. Акне – широко розповсюджене хронічне захворювання шкіри. Згідно 

з дослідженнями GBD, рівень поширеності акне на планеті складає 9.5% і посідає 

восьме місце у світі в загальній структурі захворювань. 

Мета. Нашою метою є інформування лікарів дерматологів та лікарів інших 

спеціальностей з доказовими причинами виникнення акне. 

Матеріали та методи. Генетичні дослідження багатьох країн світу 

демонструють, що розвиток акне на 80% залежить від генетики. Люди, у яких 

присутня генетична схильність, рецептори сальних залоз чутливі до гормонів 

андрогенів. Вони кріпляться до сальних залоз і стимулюють їх роботу, через це 

відбувається посилене вироблення шкірного сала. Сальна залоза ущільнюється, 

шкірне сало накопичується всередині волосяних цибулин, утворюючи сальну 

пробку, і оскільки себум не встигає виводитися через пори, відбувається застій 

шкірного сала, який створює ідеальні умови для розмноження Cutibacterium 

acnes.  

Слід зазначити, що Cutibacterium acnes являється представником нормальної 

мікрофлори шкіри людини, але при порушенні в організмі, побічні продукти 

метаболізму та залишки бактерій, що утворюються в результаті швидкого 

зростання C. acnes у фолікулах, можуть спричинити тяжке запалення, що 

призведе до розвитку акне. 

Результати.  

Велике британське дослідження, в якому брали участь 400 пар близнюків, 

показало, що 81% акне виникає через генетичні фактори. Результати цього 

досліду розкрили, що: 

1. До 47% близнюків з акне мали хоча б одного брата або сестру з акне. 

Навпаки, лише 15% близнюків без прищів повідомили, що інший брат або сестра 

теж мали прищі. Таким чином, сучасні знання про акне вказують на те, що 

генетичні фактори переважають у його причинності.  
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2. Чверть близнюків з акне повідомили, що в одного або обох батьків була 

позитивна історія акне, на відміну лише від 4% близнюків без акне. 

3. У 41% близнюків з акне був один або кілька дітей, у яких також були акне. 

Тільки у 17% близнюків без прищів були діти, які страждають на це 

захворювання. 

Висновок. Таким чином, проаналізувавши генетичні дослідження ми 

проінформували лікарів дерматологів та лікарів інших спеціальностей з тим, що 

акне - генетично обумовлений стан і причиною виникнення є генетична 

схильність, про що свідчать сучасні генетичні дослідження. 
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